FocydapcmeeHHoe yupexcdeHue 0bpa3zosaHuUA
«CpedHsaa wKona Nel 2./ludel»

AATOPHITIM
KAKYIO HHPBOPMALUMNIO DAEINT XHMHLECKAL POPMYAA (HA
AIITOMHO-MOAEKYALPHOM VPOBHE)

IMocaenoBaTe/IbHOCTH Ipumepst
XapaKTePUCTUKH H,O 8))

1. KauecTBeHHBII cocTaB Bonopona, kuciopon Kucnopon
2. Atomuoe cootHouieHue wuiM | 2 aroma H:1 atom O u monexkyna | Moiiekyna cOCTOUT U3 2-X aTOMOB
YHCJI0 aTOMOB KaXK/IOTO 3JICMEHTA B coctouT u3 2-x aromoB Hu 1 O
MOJIEKYJIE BELIECTB (/1 BELIECTB atoma O
MOJICKYJISIPHOTO CTPOCHHS)
3. KonnuyecTBEeHHOE COOTHOLIEHHE N (H) :n (O)=2 —
(JUTsI CIIOXKHBIX BEIIECTB) 2 MoJib: 1 MOJTB
4. OtHOCUTENbHAS MOJCKYJISIpHAS Mr=18 Mr=32
Macca
5. Macchl MoJIeKyJIbI (a.€.M.) 18 a.e.m. 32 a.e.m.
6. Monsipaast macca (I/MOoJIb) 18 r/MoI1b 32 r/mMoJ1b
7. Macca 1 moib Bemiects (T, KT) 181 321
8. MaccoBble O DJIEMEHTa B w (H)=2/18=0,11 e
BEIECTBE (IS CIIOKHBIX BEIIECTB) w (0)=16/18=0.89
9. OTHOLIEHHE MacChl AIIEMEHTOB B m(H):m(0)=2:16 nmm 1:8 —
CJIO’)KHOM BEIIIECTBE
10. IIpoctoe wium  CIOXKHOE CJIOKHOE IIPOCTOE
BEIIECTBO
11! IOTPEHHPYHCA
3ajanue.

Ymo nokaszviearom xumuueckue gopmynst: a) Fe,03,0) CO,, B) T) Oy, 1) CuO, ) H,SO4,x) C;HqO?

3anuwume 6 8ude Kpamrou cxemwl

CI10XHO€ BEILECTBO

Cocrourt u3 Bogopoaa u
KHCII0pozia

m(H):m(O)=1:8

2 ar. H:1 ar. O w (H)=0,11

w (0)=0.89

2 mouns (H):1 mons

©)

M=18 r/moib



